

Лихачевские чтения выходят на новый уровень

Международные Лихачевские научные чтения, проходящие в Санкт-Петербурге с мая 2001 года в соответствии с указом президента РФ Владимира Путина, выходят на качественно иной уровень. Об этом стало известно в минувшую субботу, когда в Санкт-Петербургском Гуманитарном университете профсоюзов стартовала программа «Лихачевские чтения: международный диалог культур».

Ее открыли заместитель министра ино-

странных дел России Александр Яковенко и посол Китая в нашей стране Лю Гучан. Оба дипломата выступили с лекциями о мировом культурном развитии перед профессурой и студентами университета, представителями городской общественности, журналистами.

Программа предусматривает широкий комплекс дискуссий на берегах Невы по актуальнейшим проблемам мирового культурного развития с участием крупнейших мыслителей современности. В последние годы Петербург существенно укрепил свои позиции

столицы мировой дипломатии, одним из важнейших языков которой является сегодня язык науки и культуры. И Санкт-Петербургский Гуманитарный университет профсоюзов немало тому способствовал. Декларация прав культуры, разработанная здесь в середине 90-х годов прошлого века по инициативе и при участии Д. С. Лихачева, стала своего рода символом ответа российской гуманитарной мысли на вызовы глобализации. А Лихачевские чтения выросли в трибуну диалога, к участию в котором стремятся звезды мировой науки,

культуры, дипломатии. Таким образом, чтения теперь выходят за временные рамки майских Дней науки в СПбГУП. Во многом это стало возможным благодаря выделению специального президентского гранта в рамках государственной поддержки деятельности неправительственных организаций.

*По материалам Департамента
информации и печати МИД РФ
и пресс-службы СПбГУП*
